

Cseh és Szlovák kempingesek őszi találkozója Berekfürdön 2023. 10. 20-29.

Itt az ősz és ezzel egyesek számára a karavánszezon vége, melynek végén hagyományosan kempingtalálkozót szervezek magyarországi termálfürdőben. Igyekeztem Szekeres Kálmán (www.campinform.eu) magyarországi barátommal együttműködve olyan helyet találni, ahol még sokan nem jártatok és láthatok valami újat. Nem egyszerű, mert érdekes az ár, a fürdő közelében kell lennie kempingnek, és a Csehországtól, Szlovákiától való távolság is közrejátszik. Elmondhatom, hogy az évek során, amíg ezt a találkozót szervezem, egyre nehezebb a választás. Egyre nehezebbek az ártárgyalások, mert a Duna jobb partján található kempingeket osztrák karavánosok foglalják el, a magyar termálfürdőket pedig Lengyelországból kezdték el sokan látogatni. Idén négy év után tértünk vissza a berekfürdői termálfürdőbe

A résztvevők visszajelzése szerint, akikkel a találkozón beszéltem, a legtöbbször tetszett. A kemping nincs külön parcellákra osztva. Levegős hangulata volt, és mindenkinek volt elég hely. Ennek köszönhetően új barátokkal ismerkedtünk meg és új barátságok is születtek. 5 kültéri és 3 fedett medence állt rendelkezésünkre. Vannak, akik még meg sem próbálták az összes medencében a vizet. A medencék pénteken, szombaton és vasárnap reggel 7 és 18 óra között, valamint este 8 óráig voltak nyitva.

Bár napközben gyönyörű volt az idő (kivéve a pénteket, amikor esett az eső), az esték már hidegek voltak. Egy közös helyiség állt rendelkezésünkre, ami előtt 2 sütőgép volt, ahol egy este összejöttünk kolbászt sütni. Aki nem hozott otthonról spekácky-t, az a közeli COOP-ban megvásárolhatta.

Néhány résztvevő, akinek az úszás nem volt prioritás, a helyi piac meglátogatásával Debrecenbe vagy Karcagon is kirándultak. Akinek volt biciklijé, az a sík terepen járta be a környéket.

Örülök, és köszönöm azoknak, akik jelentkeztek, és később különböző okok miatt nem tudtak eljönni, jelezték. Már egy ilyen apróság is segít a táborvezetés további ügyeiben, amikor látják, hogy az emberek fegyelmezettek és felelősségteljesek.

Az őszi találkozón összesen 46, 95 fős legénység vett részt. A legtöbbször az Olomouc CC volt képviselve 8 fős csapattal, ezt követte a Camping club Rožnov p. R. 7 fővel (2 fővel nem jutott be) és a Strážnice CC 4 fővel, a CC Šumperk 3 fővel, az AČR, a CC Pardubice ill. SMK Mohelnice 2-2 legénységgel, 1 legénység után pedig a Hradec Králové, a Banská Bystrica, a CC Ostrava és a CC Přerov karavánvezetői érkeztek. A Caravan 24-ből 4 legénység vett részt, és 9 legénység szervezetlenül érkezett. Az egész találkozót 1 magyarországi stáb – Mirosława és Szekeres Kálmán házaspár – segített megszervezni és kísérte figyelemmel, amiért nagy köszönet jár.

A kemping és a fürdő tökéletesen fel volt készítve, és egész tartózkodásunk alatt nem volt gond az árammal, a meleg vízzel vagy a tisztasággal a szaniter helyiségekben, amelyeket naponta többször takarítottak.

Már tervezem hova viszlek 2024-ben Húsvétkor 03.28-04.07., nagy valószínűséggel Kiskörösre. A 27. Dahlia Rallye a kiskunmajsai termálfürdőben zajlik augusztus 29. és szeptember 1. között. 22.-28.8 és 2.-8.9 időpontban PRE és POST rally készül az érdeklődőknek Hova hívlak titeket ősszel 10.25-11.3. Még hosszú az út. Ha követi a www.campingclubroznov.cz klub honlapunkat, időben mindent megtud.

Ha van valami a fejedben, pl., hogy mi nem tetszett, min javítanád a jövőben, egy érdekes tipp egy helyhez, akkor megírhatsz nekünk e-mailben: campingclubroznov@seznam.cz .
Örömmel foglalkozunk javaslataival.

Zbyněk Vaňura

2023. november